COBMECTWUMOCTb C APYTMMKW ABTOMOBUNAMU - CM. STUKETKY HA 3AUWUTE

WTaTHBIR Kpenex.

\3awmnTa Kaprepa

Mafka 3aknagHas
MEx40/10 b

Banka . \

#—————laika kneteeBan M8

ApTUKYN: 333.3932.1 3awuTa KapTepa;
333.3933.1 3awuTa KNN
Mpueoga: 4WD ﬂ
Fog BbINyCKa: 2014- Faiika saknagHas M10~ '\Lsuﬂan;ﬁSBBXH
O6bem paBuratensa: V-2.1(163hp; 190hp) p \Faiika 3aknagHas
Tun KNN: AKMNN KpoHwreiin 1~/ . M6x40/10
A \

. ] = I"

i SonT M10x30 \ “ﬁfa"rfﬁg?ﬁ
----------------------------- iT+ Waiea 10 .I'-.. vl &
----------------------------- J}* \ % S LWTaTHBIN Kpenex
‘8 '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' iT WTaTHBIA Kpenex' Ly .R""‘“x BonT M8x25

......................... T |\ " Waii
g. Fayka 3aknanHas Mex40/10......%" 0T, KpoHwreiin 27§ |\ . BTynka . Waiba 8
. &EHKEI ZaKnagHas M10.......o00eusnns % iT. e H=20 T
?: KpoHwrewn 21111 1 A orr MBx25[ | | \
%g‘ H:laa-n@'( a .................................................................. % i;: anba I,I I‘.. BonT MB8x30
. Wawuba % ................................ 0 WM. | | BonT M10x50 Waii6a 8
14 Pl nerpgsan M. I QLS PRI lileRsaiio
. BTynKa H=20,,....cc0cvesnrsrazsrsnces T,
i il b6 M6 M8 M10 Mi2
“HCTP'_' llLfr w [ MS::;TS E:Taﬂx:; 9.8 Hu 24.0Hm 47.0HMm 81.0Hm ]l
1. CHATE WTATHBIW NNACTUKOBLIW NbINBHUK aBTOMOBUNSA, 6. YCTaHOBUThL BEI.I.HiT? BUraTens: nepeaHiow YacTb
2. leMoOHTMpPOBaTL WTATHbIE KNETLEBbIE FAWKKW B NepeaHei 3akpenuTb 6onTamm M8x25 k kneTbeBbIM raikamMm M8

YyacTn a/M, 1 YCTAHOBWUTb raMkm Knetbeeble M8 -

3. leMOHTMpPOBATb NNACTUKOBbIE MUCTOHbLI C NEPEAHEN YacCTH
noapaMHWMKa W YCTAaHOBUTL FaWMKKW 3aKknaaHbie M6x40/10

4. OcnabuTe WITaTHOe nepeaHee kpenneHue ctabunusartopa
U YCTAaHOBUTL 6anky.

4. flocTaTb 3arnywkKy Mexay 3agHWUM KpenneHueM
noApaMHWKa, YCTAaHOBUTbL ramky 3aknagHyw M10 v BKpYTUTDL
6onT Mle3ﬂ Ha Heckonbko o6OpPOTOB, U YCTAHOBUTL
KpPOHLWTEeWH 1. .

5. Bbal‘y’THTb nepenHee gJTaTHOE KpenieHwe KpoHWTEWHa
KMMN »n 3akpennTe KpoHWTeWH 2 bontamu M10x50 yepes
BTYNKKU H=20.

3a[HI0K YacTb 3aKpenuTb 6ontamu M8x30 u MBx25 K banke,
CEAJ%MHEBEI{DEHHTI: 6ontamMm M6x25 K raiikam 3aknaaHbIM
Mex40/1

7. NepepHwto yacTe 3awuTel KM 3asectu nopn 3aaHo00
YacTe 2alWUThI %EHJ'ETE.HH 3aHI0 YacTb 3aKpenuTb K
KPOHWTEWHY 2 bonTamu M8x25, 6oKOBYIO 4acTb K
KpoHwTelWHy 1 6onTom M8x25.

8. 3aKpenuTb BTOPOK NMOMNOBUHY NbiNbHUKA K 3awmMTe KM
WTAaTHBIMW CaMOpesaMu.

9. 3aTAHYTbL BCce pe3bLboBbLIE COEIUHEHUA.

Mcnob20BaHMe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLweHo.



